

Былая слава

Ты обойден наградой - позабудь.
Дни вереницей мчатся - позабудь.
Беспечен ветер, в этой книге жизни
Мог и не той страницей шевельнуть.
Омар Хайям

60 ЛЕТ НАЗАД, в мае 1940 года, в нашей стране учреждена золотая медаль "Серп и Молот" - знак отличия Героя Социалистического Труда. Время наложило свой отпечаток на высокое звание: социализм ушел в прошлое, моральные критерии оценки труда поменялись на материальные. Герои остались... О Марии Поповой в Находке слышали все, второго, живущего в нашем городе, знают всего десяток-другой человек.

Дед Никита пятидесятилетие города встретил ударным трудом. Бывшему комбайнеру не привыкать вставать ни свет ни заря. С семи утра, как всегда он появился на рабочем месте в столярке детского сада № 58, занимался текущей работой, а после обеда высаживал картошку на огороде. Там я и встретил 71-летнего Героя, который три года назад перебрался в Находку, где живут две его дочери и внуки. Поздоровались - мозолистые руки были первой характеристикой отнюдь не праздного пенсионера.

- Ну какой я для Находки герой, ведь не местный же, - сразу как будто бы оправдался за невнимание к своей персоне Никита Васильевич Дергилев.

Пришлось с ним чуть ли не поспорить: разве пот и напряженный труд его были другими по сравнению с "пахарями" морей, которыми гордится Находка? Там, на Алтае, где он убирал хлеб, битва за урожай была не менее, если не более, значимой, чем у нас добыча рыбы.

А на битву эту в Колундинских степях он вышел в предпоследний военный год, в 14 лет начал слесарить на МТС в деревне Гилевка Завьяловского района. После войны стал комбайнером, управлял разными сельхозмашинами, от самых "древних" до современных, более сорока

лет до ухода на пенсию в 1989-м. Последние двадцать пять лет бригадирствовал.

Поскольку Алтай граничит с Казахстаном, для Никиты Васильевича целина стала страничкой и его биографии: распахивал залежные земли, общался с приезжающими на их освоение энтузиастами. Его бригада обслуживала 3200 га зерновых - собирали пшеницу, свеклу, овес, ячмень.

В 71-м передовика избрали депутатом Верховного Совета России. В следующем году в Кремле Никите Васильевичу вручили Золотую Звезду и орден Ленина. Не за речи на партийных собраниях и депутатских сессиях. Когда он принял бригаду в середине шестидесятых, средняя урожайность была по 9 центнеров с гектара. А потом, после внедрения высокой культуры земледелия, показатели за пять лет постепенно выросли в три раза.

Я вежливо поинтересовался у бывшего народного избранника: не считает ли он, что рабочие и колхозники присутствовали в органах власти ради галочки?

- Вначале я отнекивался, а секретарь крайкома сказал, мол, бригада должна работать ударно и в мое отсутствие. Подобрал себе толкового помощника, отлучался на сессии, на работе командировки не отражались. Да мы и не каждый день,



как сейчас депутаты, заседали. Собирались раз в квартал на неделю. Приезжаем - документы уже заготовлены, остается с ними ознакомиться. И голосовали за них не так, как вы можете подумать. Бывало, увидишь неподходящие для сельского хозяйства строчки в проекте закона - поднимаешь руку, делаешь замечания и дополнения. И так поступали многие депутаты из народа.

- А привилегии были?
- Представь, как депутат, я получал 60 рублей в месяц. А сейчас сколько платят, вернее, имеют? Можно лишь догадываться.

На судьбу Никита Васильевич не жалуется: обучение, лечение в той стране, которую мы потеряли, были бесплатными, зарплата и пенсия тогда на жизнь хватало.

- А сейчас я не чувствую отдачи от своего труда, который вложен в государство, - итожит ветеран. - Даже в санато-

рии в последний раз все равно пришлось платить за лечение.

Впрочем, как настоящий мужик, Никита Васильевич полагается только на себя. Устроился мастером по хозяйству в детский сад № 58 - к персональной "геройской" пенсии в одну тысячу прибавляется еще четыре сотни. Заведующая детсадом № 58 Любовь Струк на него не нарадуется:

- Никита Васильевич незаменим по плотницкой части. Сделал деревянную избу, вырезает игрушки для групп. Играет на балалайке, гармошке, и частушки спеть может, к месту шутит. У него богатый жизненный опыт. Чувствуется, что всего он достиг своим трудом.

В Находке бывший хлебороб почтене встречает разве что от коллектива воспитателей и малышей детсада. В городских ветеранских организациях он не числится, поэтому на собрания и чествования его не приглашают, юные историки и краеведы им не интересуются. Да и советских социалистических наград Никиты Васильевича, оказывается, в нынешней России уже не существует - Звезды Героя, вручаемой с орденом Ленина, еще одного ордена Ленина, ордена Трудового Красного Знамени, медали "За освоение целинных и залежных земель".

- Награждали бы раньше крестами, они и остались, - сетует Никита Васильевич. - А теперь как будто попал не в тот мир.

Впрочем, настоящий труд, ратный или мирный, рождает мудрость и простоту. Из многовековой истории России не вычеркнешь сотни миллионов россиян, положивших головы за укрепление Родины, своими руками создавших ее величие. И лучшим судьей всему происходящему всегда выступает время.

Валерий БЕЛЬЦОВ.

На фото из семейного архива: Н. В. Дергилев с супругой Валентиной Евдокимовной.

Происшествие

Авария на подстанции

НА ПОГРАНИЧНОЙ и улице Мичурин семь многоквартирных домов надолго остались без света - рухнула трансформаторная подстанция №3.

Это случилось днем и сопровождалось большим шумом и электрическим треском раздавленных внутри трансформаторов. На место происшествия тотчас прибыли представители администрации города, специалисты энергетики и милиция.

Как выяснилось, основная причина аварии, по заключению специалистов, в том, что подстанция изначально была

построена с нарушением всех СНиПов - в двух метрах от высокой подпорной стенки, которую медленно подмывали многолетние дожди, и в конце концов она обрушилась, сломала стену подстанции, внутрь которой упала крыша...

Всю эту неделю с помощью техники пришлось разбирать завал, чтобы добраться до силового кабеля. Так что наряду с плановыми отключениями света, в семи домах появилось и аварийное. Правда, каждый день энергетики как-то умудряются давать электричество на несколько часов...

Геннадий ФОКИН.

Консулы посетили порт

КОНСУЛ Филиппин на Дальнем Востоке Юрий Костюков и генеральный консул США на Дальнем Востоке Лисбет Рикерман 26 мая посетили ОАО "Находкинский морской торговый порт" с целью возможных инвестиционных проектов в рамках реанимации торговых отношений между США и Россией.

Гости ознакомились с технологической оснащённостью порта, которой остались довольны. Это позволяет надеяться на взаимовыгодное сотрудничество в будущем и налаживание дружеских связей.

Наталья СМЕРНОВА, специалист по связям с общественностью ОАО "Находкинский морской торговый порт".



НАХОДКА
ТРАНСЕРВИС ПЛЮС

Осуществляет прием, переработку и хранение грузов. Имеет собственные ж/д подъездные пути, крытые склады.

Реализует со склада продукцию Хабаровского завода отопительного оборудования (ванны, мойки, печное литье, чугунная фасонина и т. д.)

Осуществляет прием чугунного лома - 350 р. за тонну.

Требуются:

- Токарь (стаж не менее 5 лет)
 - Рамщик на пилораму (стаж не менее 10 лет)
- Оплата по договоренности.

г. Находка, ул. Шоссейная, 207 - 31,
тел.: 64-38-04, 64-97-47, 64-96-96.

В условиях рынка

Не продешевить бы...

ЗНАКОМАЯ картина накануне лета – причалы завалены лесом. Опять кризис? С чем он связан? С такими вопросами я обратился к президенту компании "Тхомист" Сергею ЛУКИНОВУ.

- Это сезонное явление. Оно имеет как объективные, так и субъективные причины. Находка - основной порт России, через который идет экспорт сосны из Сибири в Японию. С октября по апрель длится главный заготовительный сезон леса и в этот период происходит его накопление на причалах.

Спрос на пиловочник относительно равномерен в течение года. Но к лету из-за большого количества леса предложение несколько опережает спрос. Это учитывают в своей импортной политике японские покупатели и, естественно, пытаются использовать в своих интересах, диктуя условия торговли. Хотя в нынешнем году они, по моему, переусердствовали, и их ожидает во второй половине года "сосновый" голод.

- Сейчас лесом торгуют все, кому не лень. Когда-то был один продавец - государство. Древесины продавали больше, и подобных ситуаций не возникало.

- Это мнение не соответствует действительности. Российский "круглый" лес в последние годы увеличивает свою долю на японском рынке, вытесняя канадско-американский, южный и новозеландский. Уже три года он удерживает здесь первую позицию в импорте, объективно выигрывая в качестве.

Конкуренты пытаются, и это у них хорошо получается, переориентироваться на предложение лесопроductии с более высокой степенью переработки, в том числе пиломатериалов. А тот "круглый" лес, который поставляется в Японию, очень тщательно сортируется, в соответствии с запросами импортера.

Из России же лес поставляется в соответствии с российскими требованиями к качеству, без должной подготовки товара. Как правило, отечественный продавец точно не знает реального качества и объема отгруженного им на экспорт леса. Все это отрицательно сказывается на результатах.

Только немногие продавцы, точнее, пока всего четверо, пытаются повысить качество экспорта российского леса. Причем, два из них - дочерние компании иностранных фирм.

Как видите, продажа леса - дело тонкое и серьезное, им не смогут заниматься компетентно все, кому не лень. Лесозэкспорт требует значительных капиталовложений, материально-технической базы, аналитической службы. Выживает та фирма, которая имеет свое лицо, профессионально ведет бизнес.

Что касается монополии государства на экспорт лесопроductии, мое твердое мнение, это путь к тупику. Любая монополия - мертвая система, не способная к естественному самосовершенствованию, порождающая самые отвратительные пороки - снобизм, взятки, лень. Только в стремлении быть лучше своих конкурентов, выиграть в борьбе с ними развивается каждый участок любой системы и повышается ее уровень в целом. Кстати, во времена государственной монополии ежегодно возникали кризисы на лесном рынке, с очень унижительными последствиями.

- У "Тхомиста" есть свое лицо?

- Надеюсь. Наша головная фирма образовалась в 1902 году.



За 100 лет накоплен громадный опыт, сложился солидный авторитет среди покупателей. Мы стараемся не только поддерживать все ценное, но и применять новые технологии.

У нас уже сложился свой круг импортеров, который непрерывно расширяется, в Японии, Китае и Корее. Они доверяют нам, и мы не даем повода усомниться в качестве нашей работы.

В отличие от других фирм, у "Тхомиста" нет рекламаций. Когда приходит лес в вагонах, мы принимаем каждое бревно, используя компьютерную линейку, сортируем сырье по качеству, диаметру, длине, по региону происхождения. К каждому бревну пристегивается бирка с индивидуальным номером, так что нам легко проследить путь товара от заготовителя до покупателя. Такую технологию обеспечивает комплекс оборудования, капиталовложения в который составили более двух миллионов долларов США. Их вложила наша головная компания "Тхоместо". Надеюсь, наше отношение к экспорту вызовет у коллег по бизнесу стремление совершенствоваться.

- Почему на рынке исчез дальневосточный лес? Не пользуется спросом?

- Да нет, дальневосточный лес нигде не исчезал, экспортируется не меньше, чем раньше. Дру-

гое дело, что это немного другой товар по качеству, структуре, поэтому имеет свои определенные сегменты на рынке. Он в основном отгружается через порты Хабаровского края и Платун, вот почему в Находке его не видно.

- Какую пользу приносит ваша деятельность государству?

- Наша технология подготовки и продажи леса позволяет получать высокую цену за товар. У нас трудятся 142 человека, которые стабильно получают неплохую зарплату. Мы привлекаем в Россию ежемесячно около двух миллионов американских долларов, своевременно платим все существующие налоги, а они немалые.

Приходится нередко слышать мнение, что экспорт древесины - это разбазаривание российских ресурсов, гибель лесов. Неверное представление, по заключению специалистов, в России заготавливается не более восьми процентов лесов, вырубка которых целесообразна с точки зрения рационального лесопользования.

Несомненно одно: лес - реальное богатство России и приносит государству огромные деньги. Может приносить еще больше, если правильно им торговать.

Взял интервью Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

Служба 01 Кур погубило радио

В КОНЦЕ весны в Находке нередко бушевали пожары. В поселке Южно-Морском 83-летняя женщина трагически прервала свою жизнь - накрылась газетами и подожгла себя. Дело передано в прокуратуру.

Ночью загорелся диван в квартире по бульвару Энтузиастов. Короткое замыкание стало причиной пожара на Пирогова. Возгорание причинило значительный материальный ущерб. На Ленинградской загорелась квартира в результате короткого замыкания холодильника - погубила кошка, пострадали личные вещи. По причине неисправности двигателя вспыхнул «Ленд Крузер» на Постышева. Из-за оставленного без присмотра включенного в сеть радио в гараже ГСК «Стремительный» сгорели тридцать кур.

Горело несколько подвалов на Постышева, Малиновского, Нахимовской, Черняховского, Ленинградской. Резко увеличилось количество возгораний в подвалах и на территории МУП «Жилищник», за май на тушение в этом районе пожарные выезжали десять раз.

На базе Северторга выгорела перегородка между отделами, продукты пришли в негодность. Причины пожара и нанесенный ущерб устанавливаются. Часты возгорания сараев, они пылали на Парковой, Северной, Космодемьянской.

Из-за систематического отключения электроэнергии вышли из строя и, естественно, воспламенились электрощиты в подъездах домов по Советской, Верхне-Морской, Макарова, Омской, Пограничной, в поселке Врангель.

Инна МУЛЯР, инспектор госпожнадзора 1-ОГПС.



В СРЕДУ на стадионе "Водник" команда "Океан" принимала на своем поле традиционное опасные в игровом и профессиональном плане соперников-земляков владивостокского "Луча". Игру смотрело рекордное за последние три года число болельщиков - около девяти тысяч человек. Их интерес подогревался высоким расположением команд в турнирной таблице после старта сезона, претендующих на лидерство.

Интересно и то, что свою последнюю победу над "Лучом" находкинцы одержали пять лет назад в Артеме в матче чемпионата страны в первой лиге после

... И ПОГАС "ЛУЧ" В "ОКЕАНЕ"

точного удара Порчхидзе - 1:0. Была также зафиксирована одна ничья - 1:1 в Находке, а в остальных играх чемпионата и Кубка страны у "Океана" была дюжина проигрышей от "Луча". Надо было преодолеть этот сложный психологический барьер, своеобразный комплекс игровой неполноценности. И хозяева справились с этой задачей блестяще.

"Луч", независимо от расположения в таблице, всегда умеет настроиться на игру. И в прошедшем матче гости играли большую часть матча блестяще, с полной самоотдачей и игровой вы-

кладкой, проявляя высокое мастерство, не раз ставив в сложное положение оборону хозяев поля. Однако "Океан" противопоставил свои более высокие аргументы, навязав гостям тактически разнообразную игру, с постоянным перемещением игроков на поле, их точным, синхронным взаимодействием, подключением крайних защитников в атаку, не давая гостям ни мгновения на передышку.

Упустив ряд великолепных возможностей в начале игры, хозяева пропустили ряд встречных опасных контратак гостей. Однако голевая ситуация возникла буквально из ничего, на

пустом и ровном месте. На левом фланге гости разыграли штрафной удар, после которого мяч был направлен к вратарской площадке, где на острие атаки оказался юркий и позиционно ушлый на голевое чутье Русяков, который отправил мяч в ворота.

С интересом зрители наблюдали за игрой Гарина, который в ряде эпизодов технично раскручивал нашу оборону, создавая внешний эффект на поле.

Однако в остальном было превосходство "Океана", который упорно нагнетал тяжелую обстановку в штрафной площадке гостей и во втором тайме. Очередная атака "Океана" левым флангом увенчалась прострелом в штрафную площадку "Луча", где при участии Латускина мяч был отброшен под удар Тимралиеву и он восстановил равновесие в счете - 1:1.

Окрыленные успехом, хозяева продолжили штурм ворот "Луча". На 24-й минуте тайма Василий Грыцан произвел, как всегда, вбрасывание мяча из-за боковой линии далеко и точно в штрафную, где решающий удар в падении головой нанес Андрей Фень и счет стал 2:1 в пользу "Океана". После этого эпизода стало понятно, что хозяева своего победного шанса в этой игре не упустят. Психологический надлом был преодолен. Хозяева

продолжали остро атаковать, играли раскованно, свежо, изобретательно и имели еще несколько интересных эпизодов для увеличения счета. Но и окончательного результата 2:1 в пользу "Океана" было вполне достаточно для превосходной победы хозяев поля.

Тысячи болельщиков громгласно приветствовали успех своей команды. Интересно, что на матче присутствовали также сотрудники администрации, городской Думы, руководители многих предприятий города. После матча довольные игрой болельщики подходили к мэру Виктору Гнездилову, начальнику ОАО

"БМПР" Анатолию Колесниченко, директору хлебокомбината Геннадию Тарасову и благодарили их за материальную и моральную поддержку команды.

Теперь многое решает очередной матч "Океана" с "Олимпиком" из Новосибирска. Матч обещает быть острым и результативным. Обеим командам предстоит игрой подтвердить свое лидирующее положение в группе "Восток"...

Анатолий ЦВЫХ. НА СНИМКАХ: мгновения матча. Фото Александра СИДОРЕНКО.



События, факты

Первый выпуск, первый юбилей

КАК начинается день рождения? Виновик торжества умывается, одевается и принимает поздравления. Находкинскому филиалу ДВГУ не пришлось долго ломать голову над тем, что показывать на свое пятилетие, ибо то, чем гордиться, всегда при нем.

На сцене распоряжались боги Олимпа. Награждали лучших юристов, экономистов, других будущих специалистов. Подарков также удостоились команды КВН и брейн-ринга, спортсмены, "золотой голос" фестиваля "Студенческая весна - 2000" Юлия Бабович.

К торжеству послал приказ ректора университета, в котором поощрялись лучшие преподаватели и сотрудники НФ. В их числе были и студенты, например, Юлия Ткачева, которая с первых минут создания филиа-

ла работает здесь секретарем; Сергей Сибиркин - главный кавээнщик вуза, капитан команды "Луна-парк".

Но, конечно, первым в наградном списке значился директор - Анатолий Разгонов. Между прочим, каждое упоминание со сцены этого имени вызывало бурную реакцию в зале. Редкий случай любви подчиненных к шефу. Объясняется это просто - человек "болеет" своим детищем. На любом молодежном мероприятии, где участвуют ребята из НФ ДВГУ, обязательно можно увидеть Анатолия Ивановича.

Правда, когда олимпийцы посвящали его в боги, то принудили к обещанию не подписывать приказы об отчислении и всячески поощрять достойных. Хотя особой необходимости в этой клятве не было - четверть всех

студентов учатся на "хорошо" и "отлично", наказывать кого-либо Разгонову приходится крайне редко.

В своем ответном слове директор филиала пообещал через два года ввести в строй студенческий кампус с учебными корпусами, общежитием, библиотекой, спортзалами и прочим. Этой программой на будущее и завершилось торжественное собрание в МЦК.

Но ведь юбилей - это не только администраторы и педагоги. Это еще и студенты, которые просто не могли не позвать на свой праздник молодежь города. Через три часа на сцене началось шоу с участием "Луна-парка", КВН-команд других вузов и театра клоунады из Владивостока "Кураж". Все было отлично, за исключением "шутки" от "Дальэнерго" - когда в середине концерта отключили свет. Через 20 минут, после "бомбардировки" мэром, справедливость была восстановлена, так что строчка из песенки кавээнщиков: "...здесь в городке живет Гнездилов и людям дарит свет...", попала в десяточку.

Анна ЯРЦЕВА.

Есть вопрос

Созидатели и разрушители

НАХОДКА, пожалуй, единственная в России, где много лет назад родился лозунг: "Мой город - моя гордость!". И горожане сразу приняли его, как говорится, раз и навсегда. Это еще раз подтвердила педагог и почетный житель Находки Евдокия Заживихина, справедливо заметив в "НР" (№50), что "...город - это наше лицо, а лицо всегда должно быть чистым".

И в апреле повсеместно наблюдалось, как горожане чистили, обихаживали, обустроивали свои дворы, территории вокруг домов, высаживали деревья, кусты и цветы, белили и красили...

Но, к сожалению, так уж устроен мир, что в нем есть место созидателям, есть место и разрушителям. На клумбе у стелы Совершеннолетия встали стройные белые тюльпанчики, один к одному. Пробегающий мимо народ поневоле останавливался полюбоваться рукотворным и природным произведением. Но это было вчера, а сегодня люди горестно смотрят на дело рук каких-то негодяев - более половины не успевших расцвести и порадовать людей цветов вырваны и затоптаны...

А ведь сколько сил и средств затрачено, чтобы к юбилею город был красивым и благоустроенным! Неужели все это потихоньку уничтожим?



Геннадий ФОКИН.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

Спорт

Кто сильнее из "медведей"?

ВОСЕМЬДЕСЯТ самбистов в Доме спорта "Спартак" приняли участие в лично-командном первенстве среди юношей на Кубок Находки.

Соревнования прошли в упорной борьбе и принесли командный успех самбистам детско-юношеского клуба по физподготовке под руководством тренеров Владимира Трускова, Василия Соцкова и Натальи Колесниченко. Команде-победительнице вручен Кубок, а ее спортсмены награждены грамотами.

Вторыми призерами стали ребята из клуба "Олимпиец" ОАО "БАМР", которых привели к успеху тренеры Александр Галан и Виктор Стрижекозин. Воспитанники тренера Виктора Мотовилова из ДЮСШ Восточного порта заняли третье место.

Участники, занявшие первое место в личном первенстве, награждены медалями, грамотами и ценными подарками.

Александр КРЮКОВ,
председатель городской федерации самбо и дзюдо.

Семейный огонек

"ПАПА, мама и я - спортивная семья" - под таким девизом в Домах спорта "Приморец" и "Водник" проходили двухдневные соревнования с участием жителей Южного микрорайона.

Семейные команды приняли участие в конкурсе спортивных девизов, приветствий, названий команд, игровых и шуточных упражнений, в эстафетном беге, дартинге (метаниях дротиков), настольном теннисе.

По сумме набранных очков первое место завоевала команда "Огонек" в составе Михаила, Ирины Бурмировых и их 10-летней дочери Аленки.

Василий, Ольга и 11-летняя Наташа Власовы из команды "Золотая рыбка" заняли второе место. Хорошо выступили Евгений, Галина и 8-летний Витя Фадеевы, а также Руслан, Ирина и 10-летняя Оксана из команды "Звезды спорта".

Соответственно занятым местам призы получили в награду кухонный комбайн, электрочайник, другие бытовые приборы, а также денежные премии.

Анатолий ПАВЛОВ.

Собрали дюжину наград

РЕГИОНАЛЬНАЯ матчевая встреча по легкой атлетике спортивных школ Дальнего Востока состоялась во Владивостоке. Соревнования проводились среди юношей 15-16 лет и юниоров 17-18 лет. Успешно выступили легкоатлеты спортивных школ "Водник" и "Приморец" из Находки.

Валерий Гаген стал чемпионом в беге на 800 метров среди юниоров и был вторым на дистанции 400 метров. Александр Чумак стал вторым на 800-метровке. Александр Дубовой выиграл забег на 100 метров. Екатерина Корнилова также первенствовала на дистанции 100 метров и была второй в беге на 200 метров среди юниорок.

Успешно выступили также наши юноши и девушки в групповых соревнованиях.

Сборная команда ДЮСШ "Водник" заняла третье место среди восьми участвовавших команд Дальнего Востока. Например, Василий Дорожко был вторым на дистанциях 1500 и 3000 метров. Василий Сыромля стал победителем в барьерном беге на 110 метров и занял второе место на 200-метровке. Павел Гайда стал третьим призером на дистанции 400 метров.

Одновременно команда спортивной школы "Водник" с большим преимуществом выиграла "шведскую" эстафету и доказала, что ее атлеты вступают в летний сезон в хорошей спортивной форме.

Анатолий ЦВЫХ.

Выставка "Дальтур-2000"

Даже дефолт не смог погасить желания путешествовать

В ТЕЧЕНИЕ двух дней во Владивостоке в отеле "Хендэ" проходила 4-я Дальневосточная международная туристическая выставка "Дальтур-2000", организаторами которой стали комитет по туризму и санаторно-курортному делу администрации края и Приморская торгово-промышленная палата.

На церемонии открытия выставки выступили первый вице-губернатор В. Дубинин, председатель краевого комитета по туризму и санаторно-курортному делу А. Берестовой, председатель Приморской торгово-промышленной палаты В. Брежнев, заместитель начальника управления по туризму провинции Хейлуцзян Бо-Хи-Жу. Они отметили высокую популярность туристического бизнеса как в крае, так и за его пределами, возрастающий интерес иностранных граждан к Приморью, его истории, экономике, развитию, желание зарубежных турфирм расширять и укреплять контакты с российскими партнерами и привозить группы своих туристов для знакомства с нашим краем.

38 российских и иностранных компаний представили на выставке широкий выбор услуг в сфере туризма. Посетители смогли познакомиться с новыми маршрутами путешествий по нашему краю, Камчатской и Иркутской областям, а также по центральной части России, которые организовывают туркомпании Владивостока, Петропавловска-Камчатского, Арсеньева, Спасска, Байкальска, Санкт-Петербурга и других городов России. В числе участников выставки были также иностранные представители из Китая (провинция Хейлуцзян), Японии (префектура Тоттори), Кореи (провинция Кангвон), туристического офиса Индии при посольстве Индии в Москве.

Среди посетителей - специалисты по организации туристического дела из многих городов Дальнего Востока. Они имели возможность заказать путевки по заинтересовавшим их маршрутам, подписать соглашение о сотрудничестве с зарубежными коллегами.

Участники выставки дарили гостям наборы своей рекламной продукции, отражающей деятельность их туристических компаний, показывали видеоклипы с путешествий и экскурсий.

Следует отметить, что неплохо турбизнес развивается и в нашем городе. Практически все туры, которые предлагались на названной выставке, вам сможет организовать и Находкинская туркомпания "Восток" (адрес: ул. Кольцевая, 70). Ориентируясь в основном на людей среднего достатка, она ежегодно отправ-

ляет в путешествия по стране и за рубеж группы туристов. Число желающих увидеть мир возрастает с наступлением лета. Достаточно тесно "Восток" сотрудничает с турфирмами Китая. Кстати заметить, очень многих своих зарубежных партне-

р в нынешнем году мы решили еще более разнообразить путешествия по Китаю. Предлагаем желающим одновременно и отдохнуть, и подлечиться, и развлечься. Организуем 10-дневные поездки в курортные места - Удалянчи, Бэйдайхэ, Цзин Боху, Дальянь.

К услугам туристов - опытные врачи, которые проведут курс лечения и оздоровительных процедур с применением методов традиционной восточной медицины. Вместе с руководителем сопровождать группу будет врач из городского медицинского центра профилактики. В свободное время туристов ждет интересная развлекательная программа, экскурсии в Харбин, поездки на рынки за покупками.

В настоящее время ведем формирование групп в названные санаторно-курортные места Китая на летний период.

Для школьников организуем, как и в прошлые годы, 10-дневные авиапутешествия в Москву и Санкт-Петербург, групповые экскурсионные поездки в Хабаровск, Петро-



ров директор туркомпании "Восток" Фаина Павловна Трушина встретила непосредственно на выставке.

- Сегодня путешествия стали дорогим удовольствием. И тем не менее они - самый надежный, самый эффективный способ вкладывания своих сбережений. Потому как ваши впечатления, воспоминания остаются всегда с вами, - говорит Ф. Трушина. - "Восток" готов отправить туристов как группами, так и индивидуально в самые разные уголки земного шара. Но, скажу откровенно, в основном люди выбирают маршруты по странам Азиатско-Тихоокеанского региона. Это для нас ближе и доступнее.

Большой популярностью как у взрослых, так и у детей пользуется поездка в Харбин. Великолепная экскурсионная программа, масса развлечений, отдых в парках на берегу реки и острове Солнца, прекрасный сервис и ежегодные открытия все новых достопримечательных мест зовут в этот красивый город даже тех, кто уже бывал здесь неоднократно.

Впечатляюще и поездки в Китай на отдых на озера. Природа, рыбалка, лодочные прогулки по реке, уха, сваренная на костре, - это по душе заядлым походникам и любителям красот живой природы.

павловск-Камчатский, Владивосток, прогулки на катере по бухте Находка.

И как всегда предлагает еженедельные автобусные и железнодорожные поездки в Суйфенхэ.

Словом, география маршрутов, которые предлагает туркомпания "Восток", обширна. Так что нет необходимости прибегать к услугам иногородних фирм.

Ирина ШУМЕЙКО.
НА СНИМКАХ: на выставке "Дальтур-2000".



Привет!

"Кармашек" нынче получился больше развлекательным, так этому виной очередича майских праздников, событий и гастролеров. Сегодня второй день лета, а значит для школьников и студентов наступило трудовое время. Поздравлять вас с началом экзаменов не будем, а вот удачи и счастливого билетика непременно желаем.

МОЛОДЕЖНЫЙ КАРМАН

Тел.: 5-66-25

№ 3

Молодежная редакция "НР"

ТАК хочется подразнить - в том ящике пива, что получил автор лучшего вопроса, мне пришлось "поучаствовать" на следующий день, потому что этот самый автор - Валерий Бельцов - работает в редакции "НР". Мы наслаждались "Алеутским" и мусолили с окружающими творческие изыски "Детей лейтенанта Шмидта".



Смотрите, Шура, это ж дети!

Владивостоку повезло больше - "Дети" у них выступали в воскресенье, когда по ОРТ показывали летний Кубок КВН с их участием. Находкинцы в это время смотрели телеверсию, а в понеделник наткнулись на уже знакомые номера кипрской серии. Однако я не знаю ни одного человека, кто бы пожалел о затратах денег и времени. Во-первых, ТВ-цензура много вырезает, во-вторых, театральные миниатюры в масляковских программах не транслировали. А в третьих, конечно, по телевизору нельзя сыграть в разминку со звездами.

ред этим "Мумий Тролля" ребята из Томска оказались попроще - с удовольствием давали автографы, отвечали на вопросы и (особенно приятно!) разрешали себя фотографировать. Озадачив Гришу, капитана команды, пожеланием для читателей МоКа, попутно "прессую" попавшихся под руку томичей.

Дмитрий Никулин: "Нет, смеяться над своей программой не надоедает. Мы ведь не играем ее один в один, постоянно идет импровизация."
Григорий Малыгин: "Конечно, бывает, что в разминке со зрителями рождаются "фишки", которые мы потом используем. И еще - при переездах в самолетах, автобусах ребята постоянно хохмят, так что большинство шуток рождается на ходу."
Первые десять минут после окончания выступления томичи ходили жутко серьезные. Переодевались, укладывались, почти не разговаривали. Я уж испугалась, что это их настоящая сторона - солидные семейные мужчины, которые просто зарабатывают КВНом. Потом улыбнулся один, пошутил другой и... провало. Вот теперь узнаю - дети.

В отличие от залетавшего певца...
Читатели МоКа
От команды КВН, Дети
Миниатюра Шмидта
Только вперед и
с улыбкой юмор
С.А. (Бруси)

КВН на каникулах

НУ ВОТ и дождался, наконец. 12 мая мы смогли посмотреть финал КВНа среди городских вузов и ПТУ. Сей факт достоин одновременно и радостного восклицания, и печального вздоха (редкое качество для чего бы то ни было: есть чем удовлетвориться и оптимисту, и пессимисту). Сезон закончился, чемпион определен, можно спокойно передохнуть - это все плюсы. Минусов меньше, зато они о-очень большие.

Сначала о результатах. Строгое, но справедливое (по определению) жюри представило нам чемпиона-2000. Им оказалась команда "Хлопобуды", принадлежащая к славной учащейся братии ИТиБа. На второе место удалось вскарабкаться "МВД" из (мозголозного) НГППК. Ну, а 3-е место на сей раз стало уделом CRAZY JAM'a ВГУЭСовского разлива.



Неизвестно, где и как репетировала команда ДМУ, и репетировала ли она вообще, но смотреть их домашние постановки было невозможно. А ведь даже в полуфинале они смотрелись лучше (чем заслужили право участвовать в заключительной игре пятыми "лишними").



Придя с войны, отметят именины

В НОМЕРЕ за 31 мая "НР" уже сообщал о рождении в Находке Корпуса волонтеров, перечислял их славные дела и примерный состав участников. КДМ не устает зазывать народ в ряды добровольцев, но желающих пополнить Корпус что-то негусто. Может, оно и к лучшему - лишних людей в организации не будет.

Занятие, действительно, специфическое. Внешне - возможность быть на всех мероприятиях бесплатно, да еще потолкаться возле звезд. С другой стороны - война с зарвавшимися зрителями, уборка семечек, бутылок, а иногда и вынос тел (переборщивших с пивом, например), не говоря уже о походах в такие места, куда молодежь с намерениями помочь забредает очень редко, - больницы, интернаты, квартиры ветеранов и тому подобное. Однако люди, решившиеся на все это, есть.

Очень скоро свои синие шарфики, примелькавшиеся на молодежных мероприятиях, они сменяют на почти солидную форму - футболку с эмблемой и галстук. Девятого июня волонтеры устраивают себе официальный день рождения. Ито верно - пора. Пробный организационный шар, который "закатал" комитет по делам молодежи, попал в тютельку. За май ребята обслужили около 23-х мероприятий, из них 15 - крупномасштабных, вроде факельного шествия или краевого фестиваля КВН старшеклассников. Говорят, Владивостокский корпус имеет в плане только десяток таких тусовок в год.

ВРАЛЬ

Мумий

- Я завтра встречаюсь, - космическим тоном поведал Лагутенко, - в 10 утра с вашим городским начальством. Вот тогда-а и авто-о-графы.

Всех, кто купился на эту фишку, можно было созерцать на следующий день. Не знаю, что творилось в 10 часов, а в одиннадцать у здания администрации дежурили более 50 человек. К полудню остались самые отчаянные - 20 подростков 13-15 лет, которым просто не верилось, что их обманули.

Не хотелось бы прибегать к тривиальной формулировке - мол, "Тролля" зазвездился. Понятно, что музыканты устали в долгом турне, что в каждом городе одно и то же - поклонники, автографы, просьбы. Находка в этом смысле ничем не отличается. Но, дяденьки, обманывать нехорошо - это вам любой тинейджер скажет.

Новости от "Вессотел"!
Действующим и будущим абонентам.

- Свобода передвижения Находка, Владивосток, Уссурийск.
- Из любой точки мира отправка сообщений через Internet mail.
- Самые вежливые операторы.
- Широкий выбор моделей по доступным ценам.

Вессо-Тел
пейджинг сервис

г. Находка, Портовая, 3, каб. 515, ООО "ВТС".
Т. 675-000, 679-173.

Торгово-промышленной палате требуется ОПЫТНЫЙ ТОВАРОВЕД
промышленной группы товаров.
Образование высшее, знание ПК обязательно.

Требуется ОПЫТНЫЙ АВТОМЕХАНИК
для работы в автоэкспертизе с дипломом, знанием ПК.
Т. 64-18-45.

ВНИМАНИЕ!

С 15 мая
Находкинский институт ВГУЭС объявляет прием документов на дневное отделение по всем специальностям.
Обращаться: Озерная, 2 (ост. "Волна"), каб. 110, 1 этаж.
Т. 629-608.

ЦЕНТР ВОСТОЧНОЙ МЕДИЦИНЫ "ИНЬ-ЯНЬ"
Тел.: 63-29-02.

МЫ ЛЕЧИМ ЗАБОЛЕВАНИЯ:
опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артрозы, артриты), желудочно-кишечного тракта (язвенная болезнь, колиты, холецистит, гастриты), мочеполовой системы (пиелонефрит, импотенция, миома матки, бесплодие), миемо-сосудистой системы (гипертония, постинсультное состояние, ИБС), легочной (хронический бронхит, бронхиальная астма), нервной систем (невралгия тройничного, лицевого нервов, неврозы, головные боли), энурез, заикание.

Центр ведет набор массажистов, мануальных терапевтов, иглотерапевтов для квалифицированной работы.

ЗА КУРС 10-12 ДНЕЙ СПЕЦИАЛИСТЫ ГАРАНТИРУЮТ ВЫЗДОРОВЛЕНИЕ ПРИ БОЛЕЕ 100 ЗАБОЛЕВАНИЯХ.

Прием ведет специалист высочайшей квалификации
Олег Васильевич ТЕН
по адресу:
г-ца "Горизонт"
(1 эт.), с 10 до 19 ч.,
перерыв с 13 до 16 ч.,
в субботу с 10 до 13 ч.

Поможем избавиться от избыточного веса, пристратия к алкоголю и табаку.
ГАРАНТИЯ ИЗЛЕЧЕНИЯ.

Уважаемые акционеры!
По решению совета директоров общее собрание акционеров ОАО "СТРОИТЕЛЬ-43" состоится 29 июня 2000 г. по адресу: ул. Портовая, 3, 4 этаж, ОАО "СТРОИТЕЛЬ-43". Начало регистрации акционеров в 12 часов в кабинете "отдел труда и зарплаты".

Список акционеров составлен на основании данных реестра акционеров общества по состоянию на 5.05.2000 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение состава счетной комиссии.
2. Утверждение отчетов финансово-хозяйственной деятельности.
3. Отчет ревизионной комиссии.
4. Утверждение результатов аудиторской проверки.
5. Избрание членов ревизионной комиссии.
6. Избрание членов совета директоров.

Право принять участие в собрании имеют акционеры, внесенные в реестр на 5 мая 2000 г.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность. В случае передачи акционером права голоса своему уполномоченному представителю, последний предъявляет доверенность.

Справки по тел. 67-90-19. Совет директоров.

НЕРЖАВЕЙКА
ТРУБЫ нерж. 8-100 мм
ЛИСТ нерж. 0,5-15 мм
ПРОВОЛОКА
нерж. - 2-4 мм
ЭЛЕКТРОДЫ по нерж.

Владивосток, т./факс: (4232) 31-35-98, тел.: (4232) 31-66-35.

УПТК ДМГС предлагает установку мет. дверей, решеток и др. изделий.
КУПИМ ножницы гильотинные, лист, уголок.
Образцы: магазин "Стройматериалы" (1 эт.), ост. "Бархатная". Тел.: 680-854, 642-663.

Ост. авт. "Бархатная"	Торты	Сауна	Строй-материалы
			1 эт.

Находкинский пр-т

КАФЕ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ВЫЕЗДНОГО РЕСТОРАНА.

МАРИНУС

Мы организуем для вас банкет, вечеринку, детский праздник в каком вам угодно помещении, а также пикник. Любое событие вы сможете отметить, не отягощая себя излишними хлопотами. За вас все сделают профессионалы. Позвоните и назначьте встречу для оформления заказа.

Мы находимся на ул. Владивостокской д. 3.
Пейджер: 68-22-22, 66-7305.
E-mail: cobranhk@mail.ru

ПРОДАЮТСЯ НОУТБУКИ
от 420 у. е б/у
Т.: 5-76-83

"СКАЗ"
РЕАЛИЗУЕТ электротовары, линолеум, оргалит, удобрения, гербициды и все, что необходимо для дома.
Тел.: 5-82-30.

ПРИМОРСКО-МЕХАНИКА
предлагает

- *КАССОВЫЕ АППАРАТЫ,
- *ТОРГОВОЕ и ХОЛОДИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ,
- *ЛЕНТУ на ВСЕ ВИДЫ КАССОВЫХ АППАРАТОВ.

Для стоящих на обслуживании - вызов механика, мелкий ремонт касс. аппаратов **бесплатный.**

Производит **РЕМОНТ и ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ** контрольно-кассовых аппаратов и холодильного оборудования.

Ленинградская, 7а. Т. 622-715.

ПОДПИСКА-2000
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСКИ на II полугодие текущего года с доставкой с июля на все краевые и городские издания, а также газеты: "Комсомольская правда", "Экономика и жизнь", "Аргументы и факты", "Известия", "Спорт-экспресс", "Московский комсомолец во Владивостоке", "Парламентская газета".
Узел почтовой связи.
Приглашаем в почтовые отделения.

Компания "Охотник" приглашает посетить пневматический тир **"СНАЙПЕР"**:
- **призовая стрельба**
- **настольный теннис**

Ждем вас по адресу:
Комсомольская, 36а, в помещении бомбоубежища, расположенного рядом со спорткомплексом "Гидрострой".

Часы работы: с 11 до 19.
Выходной - понедельник.

Тел. для справок: 68-09-12, 64-27-53.

БЫТОВОЙ ОЧИСТИТЕЛЬ ВОДЫ

Салмарт

По вопросам приобретения обращайтесь:
г. Находка, ул. Горького, 6, офис 405.
Тел.: 642-512. Фирменные магазины "В-Лазер": Торжково, 28; Пастышева, 2.

Дальневосточный институт "Синтез" университет (отдел бытовой техники).

С "Кулмарт" всегда чистая вода!

ЛЕСНОЙ ЛЕКАРЬ

рынку, совершенно забыв об этом случае, и вдруг...
- Что это у вас на шее?
Продавец, милостивая женщина лет 45, испуганно схватилась за шею.
- Извините, с шеей у вас все в порядке. Просто хотела спросить: что у вас за украшение?
- Ну, украшение как украшение, кстати, не дорогое совсем. Женщина явно не хотела распространяться на эту тему и отводила взгляд в сторону. Пришлось проявить свою осведомленность.
- Это не просто украшение - оно наделено какими-то свойствами и называется "лесной лекарь".
После моих слов отпираться было бессмысленно, и она принялась рассказывать.
- "Лесного лекаря" привезла подруга и подарила мне полгода назад. У меня тогда была сложная жизненная ситуация. Семья, ради которой я жила всегда, стала разваливаться, я уже перестала обращать внимание на то, что с мужем стали жить, как кошка с собакой, переключилась полностью на проблемы детей, у нас их трое. Старшая дочь была на грани развода с супругом, это при том, что она впервые за столько лет забеременела. Врачи опасались выкидыша на почве стресса. Подруга сказала: "Лесной лекарь" поможет". В одно мгновение все спясть не перевернулось, но постепенно пришло в норму. И знаете, скажу по секрету, у меня даже торговля пошла на лад. Сделано это украшение из дерева... Пожалуй, в этом что-то есть: старые бабушки до сих пор вспоминают, как во время их молодости в кадушку с квашеной капустой клали осиновое полено, чтобы сильно не закисло. Купола церквей в Древней Руси тоже делали из осины. У В. Даля в "Толковом словаре" написано: "Коли ноги сводит или голова болит, приложи осиновое полено".
- А из какого дерева сделан ваш "лекарь" и где его можно купить?
- Из бука. А где купить, не знаю. Шли дни. Забегая в магазины за покупками, я интересовалась у продавцов "лесным лекарем", но всегда получала отрицательный ответ. К этому времени я уже познакомилась с гипотезой Льва Черепанова, изложенной в книге "Лесница": "Космическая энергия, которая приходит к нам сверху и которой мы все живы, в действительности огненная. Деревья "принимают огонь на себя", трансформируют энергию и делают ее доступной для всего живого на земле". Наконец мне повезло. "Лесной лекарь" появился на прилавках магазинов Находки, я пошла в магазин, чтобы приобрести его и побеседовать с теми, кто его продает и покупает.
Продавец:
- Рекламы мы не делаем. Зачем поднимать ажиотаж? Товар поступает к нам в ограниченном количестве, всегда пользуется спросом. "Лесной лекарь" - это украшение, сделанное из бука и осины. Оно способно регулировать энергию человека, сохранить семейное биополе или восстановить разрушенное. И ошибаются те, кто думает, что это касается лишь супругов, как будто мало проблем во взаимоотношениях с детьми.
Невольной посмотрела на двоих покупателей, очень похожих друг на друга. Молодой, привлекательный мужчина, на шее которого уже висел "лесной лекарь", и пожилая женщина. Двинулась было к мужчине, но он, не дав мне и рта раскрыть, ушел, а женщина принялась рассказывать:
- Родом я со Смоленщины, а сын приехал сюда после развода с первой женой. Жили они неплохо, да она уж очень привередничала: что ни сделает Игорь - все не так. Он ушел, а невестка хватилась, да поздно - Игорь уже на другой женат. Поначалу ничего с новой женой жил, а потом как бес в него вселился: и гуляет, и пьет. И вот приехала к моей соседке сестра с Украины и рассказала про "лесного лекаря". Она сама и сердце, и зуб им лечила, а мне сказала, что и мир в семье можно им восстановить. Я написала об этом невестке, она купила и стала носить. Игорь даже не знал о своих "лесного лекаря", но пить перестал. Постепенно жизнь налаживалась. Не зря же существует традиция: чтобы не сплести удачу, надо стучать по дереву. И в старину, говорят, от порчи дерево носили. Может, и моему сыну первая жена что сделала? Теперь мои дети счастливы, я у них в гостях. Вот пришла купить себе и деду "лесного лекаря" - у нас не продают. Только не подумайте, что у нас в семье неладно. Хвори одолели: и сердце пошаливает, и глаза хуже стали видеть, и давление скачет.
- А я пришла купить "лесного лекаря" в подарок, - включается в разговор еще одна покупательница.
- Подарок? На такой веревочке? - усомнилась я.
- А я его на серебряную цепочку повешу. Целебной силой обладает само дерево...
- Ну, дела! В таком случае, девушка, продайте мне сразу два. У меня тоже щитовидка барахлит, а у подруги - сердце.
Настроение у меня улучшилось, не иначе как от соприкосновения с доброй энергией "лесного лекаря".

Наконец-то я могу ответить на вопрос нашей читательницы и всех желающих приобрести "лесного лекаря". Он продается: г. Находка, Ленинская, 10, м-н "ПОДАРОК".

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Дорогую подругу, замечательного человека Валентину Ивановну Телкову поздравляю с юбилеем!

Нашу дорогую мамочку Валентину Ивановну Телкову поздравляем с юбилеем!



ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 июня

ОРТ

07.00 «Доброе утро». 10.00 Новости. 10.15 Х/ф «Если можешь, прости...».

ТОПОЛЯ НА ПЛЮЩИХЕ.

11.25 «За гранью реальности». Фильм «Холод». 11.50 Новости.

ВТОРНИК, 6 июня

ОРТ

07.00 «Доброе утро». 10.00 Новости. 10.15 «Нежный яд».

11.50 Новости.

12.00 «Алло! Студия». 12.50 «Доска объявлений».

РТР

07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести». 07.20, 07.50, 8.50, 09.45 «Доброе утро, Россия!».

НТВ

06.00 «Сегодня». 06.30 «Криминал». 07.00 «Большие деньги».

РТР

07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести». 07.20, 07.50, 8.50, 09.45 «Доброе утро, Россия!».

НТВ

06.00 и 7.30 «Сегодня». 06.45 «Криминал». 06.55 «Большие деньги».

ТВН

13.00 Ярмарка НТВ: 15.00 «Сегодня».

ТНТ

07.00 Мультсериал «Сейлор-мун: Луна в матроске».

ТВН

13.00 Ярмарка НТВ: 15.00 «Сегодня».

ТВ-Центр

15.00 «События». 15.15 «Настроение».

ОТВ

07.00 «Ранехонько». ТГТРК «Владивосток».

ОТВ

07.00 «Ранехонько». ТГТРК «Владивосток».

Бильярдные столы. РУССКАЯ ПИРАМИДА • АМЕРИКАНСКИЙ ПУЛ • СНУКЕР. Цены от \$450 до \$1100.

Агентство недвижимости «ЭЛЬТОН». *Купля-продажа, расселение и обмен любого жилья.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ: АВТОШИНЫ всех размеров пр-ва России для грузовых и легковых а/м.

Продаем: ЛИСТ 2, 4, 6 ШВЕЛЛЕР 14 ТРУБУ-ОЦИНКОВКУ д. 20

Высокоэффективное лечение АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ, КУРЕНИЯ.

МУП «ЖИЛИЩНИК» примет на работу: газосварщика 4-5 р.; слесаря-сантехника 4 р.

Организации КАЛЬКУЛЯТОР, на постоянную ПОВАР, работу КОНДИТЕРЫ, ТРЕБУЮТСЯ: ПЕКАРИ.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН! Страховая компания «ЗАЩИТА-НАХОДКА» сообщает об итогах праздничной лотереи, посвященной 50-летию города.

Table with 6 columns of numbers: 07091, 07376, 06863, 07478, 00841, 06866.

НА НЕДЕЛЮ

СРЕДА, 7 июня

ОРТ

07.00 «Доброе утро».
10.00 Новости.
10.15 «Нежный яд». Сериал. Заключительная серия.
11.15 Пока все дома.
11.50 «Жди меня».
12.30 Сериал «Новые приключения Синдбада».
13.00 Новости.
13.15 «Добрый день».
13.45 «Рожденная революцией». 8-я серия. «Оборотни».
15.30 Программа «Вместе».
16.00 Новости.
16.20 «Невероятные приключения Джони Квеста».
16.40 «Зов джунглей».
17.10 «...До шестнадцати и старше».
17.45 «Большая перемена». 3-я серия.
19.00 Новости (с сурдопереводами).
19.20 «Маски-шоу».
19.50 «Здесь и сейчас».
20.00 «Человек и закон».
20.40 Погода.
20.45 Х/ф «Жених с того света».
21.45 «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 «Время».
22.50 Х/ф «Бегство миссис Соффел».
00.55 «Цивилизация».
01.30 Новости.
01.45 Детектив «Перстень с русалкой». 2-я серия.

РТР

07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести».
07.20, 07.50, 08.50, 09.45 «Доброе утро, Россия!».
07.35, 09.35 «Семейные новости».
ПТР 07.50, 08.50, 09.50 Новости.
08.30 «Почта РТР».
09.20 «Телеспещназ»: «Дежурная часть».
10.35 «Арена-спорт».
11.15 «Цыганка».
12.05 «Санта-Барбара».
13.00 «Телеспещназ».
ПТР 13.25 «Жемчужина побережья».
13.50 Новости.
14.00 «Вести».
14.30 «Город женщин».
15.05 «Черная жемчужина».
15.55 «Богатые и знаменитые».
16.50 «Моя семья».
17.45 «Веселая карусель». Мультсериал.
18.00 «Вести».
ПТР 18.30 «Зеркало-река». Концерт.
18.55 «Настоящие приморцы».
19.10 «Факс».
19.30 «Местное время».
20.25 «Сам себе режиссер»
21.00 «Вести».
21.40 «Дикий ангел».
22.40 «Остров Фантазий».
23.30 «Грязные танцы».
00.00 «Вести».
00.30 «Мужчина и женщина».
01.20 «Кино + ТВ».
02.20 «Телеспещназ»: «Дежурная часть».

ТВН

13.00 Ярмарка
НТВ: 15.00 «Сегодня»
15.15 «Старый телевизор»
16.00 «Она написала убийство»
17.00 «Сегодня»
17.25 «Впрок»
17.40 «Криминал»
18.00 «Месть без предела».
«Цена успеха»
ТВН: 19.00 Ярмарка
19.15 Новости
19.30 Поздравляем!
20.30 Ярмарка
20.45 М/ф «Белый тюлень»
21.10 Х/ф «Моя мачеха-инопланетянка»
23.00 Новости
23.15 Х/ф «Ветер в ночи»
По окончании программы - «Ярмарка»

ОТВ

07.00 «Ранехонько».
ТГТРК «Владивосток»
08.00 Погода, гороскоп.
08.05 Новости.
08.20 Мультфильмы.
08.40 «Дайте жалобную книгу».
09.10 «Советы и не только».
09.40 «Тайм-аут».
10.00 Х/ф «Борис Годунов». 1 серия.
11.15 «Острова на дальних озерах». Коротк. х/ф.
11.50 Новости.
12.00 «Алло! Студия».
12.50 «Доска объявлений».

ЧЕТВЕРГ, 8 июня

ОРТ

07.00 «Доброе утро».
10.00 Новости.
10.15 Х/ф «Доченька». 1 с.
11.50 Человек и закон (с сурдопереводами).
12.30 Сериал «Новые приключения Синдбада».
13.00 Новости.
13.15 «Добрый день».
13.40 Мультсеанс.
13.55 «Рожденная революцией». 9-я серия. «Последняя встреча».
15.30 «Вместе».
16.00 Новости.
16.20 «Невероятные приключения Джони Квеста».
16.40 Программа «100%».
17.10 «...До шестнадцати и старше».
17.45 «Большая перемена». 4-я серия.
19.00 Новости (с сурдопереводами).
19.20 «Каламбур».
19.50 «Здесь и сейчас».
20.00 «Процесс».
20.40 Погода.
20.45 Х/ф «Черный океан».
21.45 «Спокойной ночи, малыши!».
22.00 «Время».
22.50 Х/ф «Любовь с привилегиями».
01.10 «Прорыв - 2000». Гала-концерт на Воробьевых горах в Москве.
02.10 Новости.

РТР

07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести».
07.20, 07.50, 08.50, 09.45 «Доброе утро, Россия!».
07.35, 09.35 «Семейные новости».
ПТР 07.50, 08.50, 09.50 Новости.
08.30 «Почта РТР».
09.20 «Телеспещназ»: «Дежурная часть».
10.35 «Арена-спорт».
11.15 «Цыганка».
12.05 «Санта-Барбара».
13.00 «Телеспещназ».
ПТР 13.25 «После бала».
13.50 Новости.
14.00 «Вести».
14.30 «Город женщин».
15.05 «Черная жемчужина».
15.55 «Богатые и знаменитые».
16.50 Новая «Старая квартира».
17.30 «Фантик». М/ф.
18.00 «Вести».
ПТР 18.30 «Ваш теледоктор».
19.05 «Главный объект».
19.30 «Местное время».
20.25 Клуб «Белый попугай».
21.00 «Вести».
21.40 «Дикий ангел».
22.35 «Остров Фантазий».
23.30 «Грязные танцы».
00.00 «Вести».
00.30 Д/ф «Разговор с Америкой». Часть 4-я «Космос».
01.30 Х/ф «День полнолуния».
03.05 «Телеспещназ»: «Дежурная часть».
03.20 «Звуковая дорожка».

НТВ

06.00 и 7.30 «Сегодня».
06.45 «Криминал».
07.55 «Герой дня».
08.20 «Суд идет».
09.25 «Любовь и тайны Сансет Бич».
11.00 и 13.00 «Сегодня».
11.25 «В нашу гавань заходили корабли».
12.25 «Свидетель века».
13.20 «Месть без предела».
14.15 «Итого».
14.35 Журнал «Фитиль».
14.45 «Интересное кино».
15.00 и 17.00 «Сегодня».
15.15 «Старый телевизор».
16.00 «Она написала убийство».
17.40 «Криминал».
18.00 «Месть без предела».
19.00 и 21.00 «Сегодня».
19.35 «Герой дня».
20.00 «Живой Пушкин».
21.35 «Глас народа».
22.35 «Профессия - репортер».
23.00 «Сегодня».
23.35 «Антропология».

ТНТ

07.00 Новости.
07.15 Обзор прессы.
07.20 «Стриж и другие...».
08.00 «На свежую голову».
09.00 Сериал «Шалунья».
10.00 «Из жизни женщины».
10.30 Сериал «Таггерт».
11.35 «Девять месяцев».
13.30 «Телемагазин».
14.30 Сериал «Эко-Пойнт».
15.30 «Королева сердец».
16.30 Мультсериал «Сейлор-лун: Луна в матроске».
17.00 «Тойота» представляет: «Мир дикой природы».
17.30 «Я люблю Люси».
18.00 «Из жизни женщины».
18.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву».
19.00 «Очевидец-2».
19.25 «Глобальные новости».
19.30 Сериал «Таггерт».
20.30 Новости.
20.45 Обзор прессы.
20.50 «Неизвестная планета».
21.30 Боевик «Бессмертные».
23.40 Новости.
23.55 «Глобальные новости».
00.00 Х/ф «Такая разная Трейси».
00.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву».

ТВ - Центр

13.00 Ярмарка
НТВ: 15.00 «Сегодня»
15.15 «Старый телевизор»
16.00 «Она написала убийство»
17.00 «Сегодня»
17.25 «Впрок»
17.40 «Криминал»
18.00 «Месть без предела»
«Друзья». Закл. серия
ТВН: 19.00 Ярмарка
19.20 «Добрый вечер, Находка».
20.50 Ярмарка
21.05 Х/ф «Женская ответственность»
22.45 Х/ф «Крутой полицейский»
По окончании программы - «Ярмарка»

ОТВ

07.00 «Ранехонько».
ТГТРК «Владивосток»
08.00 Погода, гороскоп.
08.05 Новости.
08.20 Мультфильмы.
08.35 Т/ф «Агония».
09.10 «Советы и не только».
09.40 «Автограф дней».
10.05 Худ. фильм «Борис Годунов». 2 серия.
11.15 «На даче». Ко-

ОАО ИК «Клевер»
ПОКУПАЕТ АКЦИИ:
АО «Электросвязь Приморья»,
«Сбербанк»,
«Восточный порт»,
«НБАМР» «ПМП»,
«НМТП» и др.
Обращаться: ул. Портовая, 3,
каб. 312. Т. 67-92-06,
67-91-63.
Лицензия ФКЦБ № 000-01027-210000 от 03.02.98 г.

Уважаемого Эдуарда Антоновича
ПИРОГА поздравляем
с ЮБИЛЕЕМ!
Юбилей не каждый год бывает,
Юбилей - итог минувших лет.
Коллектив вас дружно
поздравляет
И желает счастья
и побед!

Совет директоров ОАО «Флодоовощи-Находка»
извещает акционеров о созыве годового общего собрания 30 июня в 14 ч. в офисе ОАО «Флодоовощи-Находка»: ул. Минская, 5.
Начало регистрации в 12 ч., окончание - в 13.50.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение сметной комиссии собрания.
2. Утверждение годового отчета о хозяйственной деятельности и годового финансового отчета.
3. Утверждение заключения ревизионной комиссии.
4. Утверждение заключения аудитора общества.
5. Утверждение аудитора общества на 2000 год.
6. Избрание членов ревизионной комиссии.
7. Избрание членов совета директоров.

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в собрании, - 5 июня 2000 г. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, или доверенность. Информацию по подготовке к собранию можно получить по адресу: г. Находка, ул. Минская, 5, приемная. Тел.: 64-59-95.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ
пенополистирол
1x1x0,05 по 43,5 р.
1x1x0,04 по 35 р.
1x0,5x0,03 по 13 р.
Форма оплаты - любая.
Обращаться:
ОАО «Североторг», торговый отдел, тел.: 64-13-20.

РОССИЙСКИЕ ЭЛЕКТРОПЛИТЫ!!!
ЗВИ - стеклокерамика, конвекция, программатор;
НОВО-ВЯТКА, ЛЫСЬВА, МЕЧТА
(2-конфорочные настольные, на ножках, стационарные).
ПЫЛЕСОСЫ
ЭНЕРГИЯ, ВЭТ, ПУМА от 600 до 1300 Вт.
Российская корпусная мебель
Детские комнаты, шкафы-купе, прихожие, компьютерные столы, тумбы TV
Товары для дома повседневного спроса
М-н «Нептун»: ул. Арсеньева, 1а.
М-н «Выбор»: Постышева, 25;
т. 64-19-04, с 10 до 19, без выходных.

ООО «КЛИП» предлагает к реализации оптом:
Мясо, говядина 36 р.
Мясо, свинина 36 р.
Масло сливочное, Россия 45 р.
Крупы в ассортименте
Сосиски 14 р./уп.
Молоко сгущенное 9,5 р./б.
Мука в/с 6 р.
Обращаться: г. Находка, база Находторга, склад № 3.
Телефоны: 5-84-25, 5-87-29, 64-42-45.

Организация предлагает ПИВО в кегах от ОАО «ПИВОИНДУСТРИЯ ПРИМОРЬЯ» и пиво «Балтика» в широком ассортименте.
Доставка по городу.
Обращаться по телефону: 64-69-79.

ВНИМАНИЮ БУХГАЛТЕРОВ!
6 июня 2000 года в 10 часов в ДКМе состоится бесплатный **СЕМИНАР** по вопросам:
* Социальное страхование в 2000 году.
* Социальное страхование и единый вмененный налог.
* Социальное страхование и Налоговый кодекс.
* Оплата больничных листов согласно Указу и.о. Президента РФ № 508 от 15.03.2000 г.
* Возмещение вреда в свете федерального Закона № 125 от 24.07.1998 г. «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Приглашаются бухгалтера, председатели комиссий по страхованию.
Читают: главный специалист Приморского регионального отделения ФСС РФ Белова Н.Т. и Кинаш Ю.М. - начальник отдела по возмещению вреда.

Новости от «Вессотел»!
Действующим и будущим абонентам.
О Свобода передвижения Находка, Владивосток, Уссурийск.
О Из любой точки мира отправка сообщений через Internet mail.
О Самые вежливые операторы.
О Широкий выбор моделей по доступным ценам.
Вессо-Тел
пейджинг сервис
г. Находка, Портовая, 3, каб. 515,
ООО «ВТС».
Т. 675-000, 679-173.

ЗАО «АКЦИЯ»
купит акции.
Тел.: 67-18-41.

ПОПРАВКА
К сведению акционеров страховой компании «НАХОДКА»
В бухгалтерском балансе АСК «Находка» на 1 января 2000г., утвержденном 26.04.2000г. решением общего собрания акционеров АСК «Находка» согласно протоколу собрания от 26.04.2000г., опубликованному в газете «Находкинский рабочий» 31. мая 2000г. строку 410 Уставный капитал (85) на конец года следует читать: 4000.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ НА НЕДЕЛЮ

ПЯТНИЦА, 9 июня

ОРТ

07.00 «Доброе утро». 10.00 Новости. 10.15 «Доченька». 2-я серия. 11.50 «Россес».

РТР

07.00, 08.00, 09.00, 10.00 «Вести». 07.20, 07.50, 08.50, 09.45 «Доброе утро, Россия!».

ТВН

ТВН: 13.00 Ярмарка НТВ: 15.00 «Сегодня» 15.15 «Старый телевизор»

ОТВ

07.00 «Ранехонько» ТГТРК «Владивосток» 08.00 Погода, гороскоп. 08.05 Новости.

11.50 Новости.

12.00 «Алло! Студия». 12.50 «Доска объявлений». 13.00 Новости.

НТВ

06.00 и 7.30 «Сегодня». 06.45 «Криминал». 07.55 «Герой дня».

ТНТ

07.00 Новости. 07.15 Обзор прессы. 07.20 «Неизвестная планета».

ТВ-Центр

15.00 «События». 15.15 «Настроение». 15.55 Смотрите на канале.

СУББОТА, 10 июня

ОРТ

09.00 Новости. 09.15 Слово пастыря. Митрополит Кирилл.

РТР

09.00 Музыкальная мелодрама «42-я улица» (США).

ТНТ

08.00 Новости. 08.15 «Рейтинг событий недели».

ТВ-Центр

15.00 Детский телеканал. 16.15 Первосвятитель.

ОТВ

ТГТРК «Владивосток» 08.00 Мультфильмы. 08.20 «Семнадцать мгновений весны». 1 серия.

16.15 «Биржа труда». 16.25 «Мир приключений». 16.55 Мультфильмы.

НТВ

07.00 и 8.45 Мультфильмы. 08.00 Игра «О, счастличик!».

ТНТ

08.00 Новости. 08.15 «Рейтинг событий недели».

ТВ-Центр

15.00 Детский телеканал. 16.15 Первосвятитель.

ОТВ

ТГТРК «Владивосток» 08.00 Мультфильмы. 08.20 Телесериал «Семнадцать мгновений весны». 2 серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 июня

ОРТ

09.00 Новости. 09.10 «Армейский магазин». 09.40 «Вкусные истории».

НТВ

07.00 «Каменская. Убийца поневоле».

РТР

09.00 «Папа, мама, я - спортивная семья».

ТВН

НТВ: 15.00 «Сегодня» 15.20 «Женский взгляд»

ТВ-Центр

15.00 Детский телеканал. 15.40 «Эти дни в 45-м!».

ОТВ

ТГТРК «Владивосток» 08.00 Мультфильмы. 08.20 Телесериал «Семнадцать мгновений весны». 2 серия.

14.45 «Доска объявлений». 15.00 Мультфильм. 15.20 «Афиша».

НТВ

07.00 «Каменская. Убийца поневоле».

ТНТ

08.00 «Чекинья Гонзаго». 09.00 «Из жизни женщины».

ТВ-Центр

15.00 Детский телеканал. 15.40 «Эти дни в 45-м!».

ОТВ

ТГТРК «Владивосток» 08.00 Мультфильмы. 08.20 Телесериал «Семнадцать мгновений весны». 2 серия.

ПРОДАМ

К/гараж выше таксопарка, кооп. «Радуга» (с/яма, подвал). Т. 598-10 после 18.

Новые а/шины, посад. диам. 16". Т. 620-138, 627-661, 632-581.

Русская эксклюзивная косметика на кислородной основе. Т. 636-760 вечером, Сергей.

1-к. (18 м², 4/э, застекл. лоджия) в Береговом. Т. 678-147.

Перс. котят. Т. 680-186.

3-к. кв. (90 м²) во Владивостоке, или поменяю на гостинку в Находке с допл. Т. 677-374.

Недострой дом (9,5x10,0, уч. 15 с, вывед. до крыши) в с. З. Долина. Т. в З.Д.: 24-3-13 вечером.

3-к. в центре Вл.-Алекс. (2/э, тел.). Т. (265) 21-7-02, 647-388.

Пиломатериалы. Т. 649-214.

Пиломатериалы (брус, доска). Т. 575-91, 579-30.

Дом в р-не ст. Находка (уч. 15 с, ж/времянка, баня, к/гараж, х/постр.). Станционная, 28. Т. 641-169.

7-к. (1/э, у/п, пл. 160 кв., кухня 12 кв., 6/холл, 2 лодж., м/дв., на окнах реш., 2 № тел., г/х вода). Т. 645-635.

Дачу на Золотарях (колодец, баня, гараж, дом). Т. 572-74.

Кв. по Мичурину, 16. Т. 572-74.

УСЛУГИ

Сантехнические работы. Т. 661-848.

Ремонт, реконструкция, перепланировка, офисов, коттеджей. Т. 586-73.

Ремонт, обслуж., запорка копир., орг. теле-, видео-, аудиотехники. Бархатная, Нах. пр., 5в, УПК ДМС, 3 эт.; Т. 643-723.

Сантехн., газосвар. работы. Металлопластик, трубы. Т. 682-222, для мастера.

Изгот. и устан. дер. рам на балконы и лоджии. Т. 631-989, 576-19, 645-045.

Кладу кафель. Т. 648-643.

Мет. двери, решетки. Т. 590-26.

РАЗНОЕ

Знакомство - для брака, романтических встреч. Т. 53-888.

Приглашаем на пост. работу квалиф. систем. программиста. З/п от \$100 по догов. Т. 625-567.

Срочно требуются: программист, переводчик англ. яз. Т. 680-594 с 9 до 12.

Меняю дом по ул. Седова на 2-к., или продам. Т. 676-081.

Покупаю краб варено-мороженый (фаланги, роза-лапша), гребешок. Мы дадим вам лучшие условия и цены. Пейджер (4232) 515-253, аб. 55584; т. (4232) 339-131.

Куплю св., засол. коровьи шкуры. Т. в Усурийске: (8-241) 246-59, комн. 206.

Куплю 40-ф. реф. контейнер. Т. в Хаб-ке: (4212) 78-35-10.

Семья из 3 чел. снимет 1-, 2-, 3-к. кв. в р-не МЖК или о. Солонго. Т. 636-310, 620-808.

Возвонный билет НА № 858005 на имя Ведерникова Александра Викторовича считать недейств.

В программе возможны изменения

Газета основана 9 августа 1945 года. Адрес редакции: 692900, г. Находка, ГСП Находкинский проспект, 18. Приемная - 5-72-50, первый зам. главного редактора - 64-70-05, ответственный секретарь - 64-66-81, отдел социальных проблем - 64-65-06; 64-27-35, отдел экономики - 64-52-75; 5-66-25, отдел новостей - 64-72-46, отдел рекламы - 64-72-09; тел./факс - 64-32-30. Отпечатано в типографии № 2 г. Находка. Тираж 16 500. Индекс 53410. Объем 2 пл.

Главный редактор А.И. ТАБАЧКОВ.